

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redc. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11
San Agustín 7

AÑO LIV.—Número 16.793

Miércoles 1 de Diciembre de 1954

Precio del ejemplar: 80 céntimos

EL ALMIRANTE CARNEY Y EL GENERAL KISSNER RECIBIDOS POR EL JEFE DEL ESTADO

S. E. recibió también en audiencia al escritor mejicano Vasconcelos

Y a don Carlos de Aymerich, director de la Academia de Artillería

Madrid, 1.—Audiencias concedidas hoy por el Jefe del Estado: Audiencia militar: Don Rafael Estrada Arnáiz, almirante en reserva; don Pedro Pimentel Zayas, general de división; don José Lacalle Larrea, general de división; don Carlos Vila Suances, vicealmirante; don Eugenio de Frutos Diesto, general de división; don Joaquín Gómez-Pantoja y Góngora, general inspector del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción; don Ramón Robles Pasos, general de brigada de Infantería; don Rafael Fernández Bobadilla, contratante.

Don Angel Loscada Dicente, general de brigada de Artillería; don José Díaz de Villegas, general de brigada de Estado Mayor; don Carlos de Aymerich y Muñoz de Baena, coronel director de la Academia de Artillería; don Ricardo Panero Buceta, coronel de Caballería; don Salvador Delgado Guerrero, coronel de Intendencia.

También recibió al almirante mister Robert B. Carney y al general de división Mr. A. U. Kissner, acompañados del capitán de navío Urzáiz y del teniente coronel Kalinski.

Audiencia civil

Don Silvestre Segarra Monig, Su Alteza el príncipe Paolo Borghese, don José Vasconcelos, escritor y filósofo mejicano; representación de la Sociedad Española de Construcción Bab-Cock Wilcox, de Bilbao, presidida por el marqués de Triano; Comisión

de la Agrupación Sindical de Delinquentes españoles, presidida por don José Solís Ruiz, delegado nacional de Sindicatos; Comisión de la Federación Nacional de Sociedades de Sordomudos de España, presidida por don Filiberto Díez Pardo, canónigo magistral de Toledo.

Comisión de alumnos hispano-americanos de la Facultad de Medicina de Madrid, presidida por el doctor don Daniel Mazquina Moreno, catedrático de Anatomía; don Ambrosio López Giménez, subsecretario de Trabajo; don Fernando Alvarez de Sotomayor, director del Museo del Prado; don Julio Danvila Rivera, consejero de la Renfe; don Arcadio Carrasco, abogado; Comisión de representantes de las colectividades españolas en Cuba, acompañados por el señor Capdevilla, agregado de Información en la Embajada de España en La Habana; Comisión de periodistas cubanos.

HABLA VASCONCELOS

"No hay mejicano que no desee la visita a España"

Madrid, 1.—El ilustre filósofo e historiador mejicano, don José Vasconcelos, en unas declaraciones hechas a un redactor del diario "A B C", ha manifestado: "No hay mejicano que no desee la visita a España, solar patrio. No me explico o, mejor dicho, me explico muy bien, la causa de esta situación dolorosa, estúpida e incomprensible que ha estado impidiendo que se restablezcan relaciones entre Méjico y España.

Todos sabemos los motivos: Son estas fuerzas tenebrosas que nos tienen divididos prácticamente desde la independencia, pero acentuadamente desde mediados del siglo diecinueve, por el movimiento que se llamaba en mi país de la reforma, y que son eco de la reforma protestante en Europa. Desde entonces, el imperialismo anglosajón viene trabajando por debilitarnos, pero ahora, en cambio, se nota un movimiento general en toda Hispanoamérica por reconstruir nuestra unidad moral, rota por tanto tiempo.

NOS ESPERA UNA MAYOR COMPRENSION

Preguntado sobre las perspectivas más próximas que aguardan a españoles y mejicanos, el señor Vasconcelos dijo: «Mayor comprensión, sin duda. Pero, a base que nos necesitemos unos y otros ante el empuje de otros pueblos. Durante mucho tiempo la dominación estará a cargo de esta nueva Roma que ha surgido en el presente, los Estados Unidos, dentro de la cual mi esperanza es para una mejor comprensión política, cultural, religiosa y aún étnica, a través de España, claro».—Cifra.

MANIFESTACION COMUNISTA en Nazaret

La Policía detuvo a 10 de los manifestantes

Jerusalén, 1 (4 t.).—Durante la manifestación comunista organizada en Nazaret, el diputado comunista de Israel, Emile Habibi, fue detenido con otros nueve. Los comunistas se enfrentaron con la Policía cuando ésta trató de declarar ilegal el mitin al aire libre, contra el Gobierno militar.

TIEMPO INESTABLE EN LA GENERALIDAD DE LA PENINSULA

Madrid, 1.—Durante la noche se han registrado precipitaciones moderadas o débiles en la mitad occidental de Galicia, puntos de la vertiente cantábrica, cuencas del Ebro, Duero y Tago, Levante, sureste de la Península, Ciudad Real, Córdoba y Mallorca, según informa el Observatorio Meteorológico.

Predice el servicio lluvias en las costas catalanas, vertiente norte de Mallorca y posiblemente en Llevant,

¿Será un retrato mal hecho?

CHURCHILL se encuentra «medio bobo» en un cuadro que le regalaron

Londres, 1 (4 t.).—Le ha sido regalado en Westminster Hall, al octogenario primer ministro, Churchill, un retrato suyo, pintado por Graham Sutherland. Churchill aparece en el lienzo arrugado, sentado pesadamente en una silla, con la barbilla prominente. Es un Churchill ceñudo, en el que no aparecen ninguna de sus características seráficas.

Churchill mismo rió de buena gana al contemplarse en el retrato, y dijo: «Este retrato es un notable ejemplo del arte moderno, aunque desde luego combina la energía con la franqueza. Me da un aspecto de medio bobo, cosa que no creo ser».—Efe.

Ellos armarán también a Alemania Oriental

Y formarán una alianza frente a Occidente

Londres, 1 (4 t.).—Los dirigentes de los Gobiernos comunistas de la Europa oriental han advertido a Occidente que armarán a la Alemania oriental y constituirán una alianza militar si las potencias occidentales llegasen a rearmar a la zona occidental de Alemania.

Estas advertencias han sido hechas en la llamada «Conferencia sobre seguridad europea» de Moscú. Los periodistas no han sido autorizados para asistir a las sesiones, pero fueron informados por el portavoz de la Prensa soviética, Leonid Ilyechef.—Efe.

La Escuadra española debe realizar cuanto antes maniobras conjuntas con la VI Flota

Pero antes es preciso conseguir una homogeneidad en armamentos y sistema de comunicaciones

Manifestaciones del almirante norteamericano Robert B. Carney

Madrid, 1.—El almirante Robert B. Carney, jefe de operaciones navales y miembro del Estado Mayor conjunto de los Estados Unidos, ha hecho unas declaraciones a los pe-

riodistas nacionales y extranjeros en el hotel donde se hospeda.

El almirante Carney empezó diciendo que desde hace mucho tiempo ha esperado la oportunidad de volver a España, donde estuvo cuando era guardiamarina. «Es la primera vez—agregó—que vuelvo desde entonces y, naturalmente, estoy deseoso de familiarizarme con este país.

CONTACTOS DIRECTOS Y PERSONALES

Sin embargo, la principal razón de mi visita en este momento ha sido la de conversar con los jefes españoles de la defensa y con los funcionarios americanos que aquí trabajan con ellos. Estoy procurando obtener de ellos una impresión directa de la forma en que nuestros dos países progresan en los aspectos navales de las disposiciones de defensa mutua. He tenido el honor de presentar mis respetos al Jefe del Estado, Generalísimo Franco. Desde que llegué aquí, el sábado, he conferenciado con diversas altas personalidades.

Antes de salir de España, el próximo lunes, tengo el proyecto de hacer cortos viajes a Cádiz y Cartagena, donde, como ustedes saben, estarán situadas, bajo bandera española, algunas de nuestras instalaciones militares conjuntas. El principal valor de esta visita a España es, sin embargo, la oportunidad que me brinda para establecer los siempre importantes contactos personales.

Interrogado por un periodista, dijo que su visita al Generalísimo Franco fue sólo para saludarle y para expresarle la satisfacción que le producía encontrarse en España. «El Caudillo fué muy generoso dedicándome su tiempo y su gran cordialidad me hizo que me sintiera como en mi propia casa.»

Maniobras conjuntas

Un periodista preguntó si la sexta Flota se uniría a las fuerzas españolas para realizar unas maniobras navales conjuntas y el almirante dijo que los ejercicios conjuntos deben hacerse lo más pronto posible, pero que, en primer lugar, es preciso tener en cuenta los programas futuros de la sexta Flota y de las fuerzas navales españolas, después es preciso también llegar a un acuerdo sobre el sistema de comunicaciones y el armamento de las unidades. Es decir, es necesario una homogeneidad en los equipos y sistema de comunicaciones, sin lo cual no es posible comenzar estos ejercicios. «Pero no veo ninguna razón—agregó—que impida comenzar en

«PENSAR EN EL CANCER NO ES TEMERLE, SINO DETENERLE»

(Asociación Española contra el Cáncer)

Los «fellagha» comienzan a aceptar los ofrecimientos de amnistía

Túnez, 1 (4 t.).—Representantes franceses y tunecinos han comenzado a establecer contacto con los grupos «fellaghas» en todo el protectorado. Uno de los jefes rebeldes, Lasha Chraiti, ha anunciado la aceptación del ofrecimiento de amnistía. Su decisión puede influir en los demás dirigentes de los sublevados y ha sido anunciada después de que se dirigió por escrito al jefe de Prensa del primer ministro.

La carta está fechada el día 26 de Noviembre. En ella decía que había comprendido que el ofrecimiento de amnistía se hacía «con objeto de facilitar las actuales negociaciones, que deben terminar en la autonomía de Túnez, para iniciar una era de tranquilidad y confianza entre los tunecinos».—Efe.

Nuevos atentados

Túnez, 1.—Seis «fellaghas» han asaltado caseríos aislados en la región de Beja, a unos cien kilómetros aproximadamente de Túnez. En uno de ellos se apoderaron de cien mil francos en dinero y joyas de los habitantes. También se han registrado ataques a los caseríos de la región de Maktar.—Efe.



Almirante Robert B. Carney un plazo muy breve. De todo esto, me propongo hablar con los almirantes Combs y Cassidy».

El papel de la Flota española es importante

«¿Cree usted que la Flota española será un elemento importante en la defensa occidental?», le pregunta un periodista.

«Sí. Definitivamente, sí. España, con sus costas en el Atlántico y en el Mediterráneo y los archipiélagos canarios y baleares, puede cumplir una finalidad militar muy importante, y creo que la Armada española puede colaborar, no sólo con las fuerzas de los Estados Unidos, sino también con las de otros países.

A otra pregunta que le fué formulada sobre el rendimiento de la Armada española en caso de conflicto inmediato, el almirante Carney contestó que, naturalmente, podría prestar una ayuda muy eficaz, pero sin el rendimiento que puede esperarse de ella si se moderniza.

En respuesta a la pregunta sobre si la VII Flota podría bloquear las costas de China, contestó que la Flota del Pacífico estaba en condiciones de realizar cualquier operación que le sea encomendada.

«¿Qué contribución podrían prestar los puertos españoles a las fuerzas de la Nato y de la sexta Flota?»

«La Asociación de Naciones necesita disponer del mayor número posible de puertos, pero el acuerdo sobre uso de los puertos españoles es sólo entre España y Estados Unidos y nada tiene que ver con las fuerzas de la Nato. El acuerdo establece que podrán utilizarse los puertos españoles en común y bajo bandera española y la mejora de estos puertos está concebida precisamente con vistas a esa utilización conjunta.—Cifra.

CUANDO UN HOMBRE SE PONE GRUESO...

La obesidad es a la vez señal de vejez y síntoma desfavorable siempre

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Un hombre grueso no constituye un espectáculo para los demás ni una satisfacción para sí mismo: la obesidad masculina es un signo de vejez y, a la vez, un mal síntoma, que debe ser detenidamente considerado.

Todo hombre engorda por múltiples causas; pero éstas deben ser reducidas a dos, conforme se ha dicho en el último congreso dietético americano, que, por cierto, ha tenido en sus conclusiones un gran acierto y en su difusión una gran acogida en toda la Prensa innumerable de este inmenso país.

Un hombre engorda—nos dicen los doctores—a causa de su alimentación y de su género de vida; es decir, por causas exógenas o, traducido por nosotros, externas.

Y engorda, igualmente, cuando una insuficiencia orgánica cualquiera origina un mal funcionamiento glandular. Son estas las causas endógenas, o internas, para que todos nos entendamos.

LAS CAUSAS EXTERNAS

Estas causas de la obesidad son las siguientes:

Las comidas exageradamente buenas o abundantes, a las que son dados los buenos comedores, proclives, de ordinario, de padres que comían lo mismo; la obesidad se transmite de generación en generación.

El alcoholismo llamado mundano, es decir, el aperitivo regular, los buenos vinos, el buen café en todas las comidas. El alcohólico mundano no es jamás un beodo, pero sí constituye el obeso hepático tipo.

El automovilista, a medida que suprime el ejercicio de todas las clases. Partiendo del principio de que no se deben adquirir más calorías de las que se gastan, el automovilista de vida sedentaria almacena mucho más de lo que consume y se manifiesta ese estado por la deformación de la musculatura abdominal.

El buen comedor puede preferir su satisfacción a su línea: ha de saber que después de haber sido obeso por causas externas, ha caído víctima de alguna enfermedad orgánica, lo que necesita una atención médica extraordinaria. Si se sujeta a régimen, adelgazará y se verá sin fuerzas en un mes, con manifiesto peligro de su salud.

El alcohólico mundano es víctima de la cirrosis de hígado; por el contrario, el automovilista, es decir, el hombre que casi no hace ejercicio, recuperará rápidamente su línea y sus músculos si todas las tardes da un paseo o mejor si dos o tres veces por semana asiste a una clase de cultura física.

La musculatura masculina recupera fácilmente su línea, lo contrario de lo que sucede con la musculatura femenina.

LAS CAUSAS INTERNAS

El mal funcionamiento del hígado, del corazón o de los riñones, provocado por causas externas, puede originar un desarrollo del abdomen exagerado.

La mala asimilación de las grasas trae consigo la obesidad típica de los hepáticos. Aparte de las desventajas estéticas, estas gentes son víctimas de pesadillas, de digestiones lentas y de fáciles dormecimientos.

La retención de agua atormenta a los hombres de riñones con mal funcionamiento, a algunos hepáticos y a muchos cardíacos. Es la obesidad llamada esponjosa, cuyo peso varía a veces en un solo día de uno a dos kilos.

El desorden en el funcionamiento de las glándulas endocrinas origina diversas causas de obesidad. Así sucede con el desarrigo de la hipófisis y de la tiroidea, a veces como consecuencias de alguna emoción física o mental.

Las enfermedades glandulares son hoy fácilmente curadas a base de extractos endocrinos.

UBALDO DE LEON

Ellos armarán también a Alemania Oriental

Y formarán una alianza frente a Occidente

Londres, 1 (4 t.).—Los dirigentes de los Gobiernos comunistas de la Europa oriental han advertido a Occidente que armarán a la Alemania oriental y constituirán una alianza militar si las potencias occidentales llegasen a rearmar a la zona occidental de Alemania.

Estas advertencias han sido hechas en la llamada «Conferencia sobre seguridad europea» de Moscú. Los periodistas no han sido autorizados para asistir a las sesiones, pero fueron informados por el portavoz de la Prensa soviética, Leonid Ilyechef.—Efe.

Obras en el puente de Vilviestre de los Nabos, del pantano de la Cuerda del Pozo (Segovia)

Madrid, 1.—La Dirección General de Obras Hidráulicas, anuncia, entre otras, la subasta de las obras de Puente de Vilviestre de los Nabos, del pantano de la Cuerda del Pozo (Segovia) cuyo presupuesto asciende a pesetas 296.196.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Llega Diciembre, y de repente nos damos cuenta de que somos ya más viejos; bueno, o más jóvenes, porque a lo mejor Diciembre, este mes cargado de espaldas, cansado, lleno de las canas de la nieve y de las arrugas de sus árboles desnudos...

Pero a pesar de todo, a pesar de ser Diciembre un mes inefablemente bello y mágico, por obra y gracia del maravilloso misterio de amor—siempre el amor—que en él se conmemora, es también una inevitable llamada y toque de atención acerca de la manera de cómo nos va arrastrando el tiempo al pasar.

Se acerca ya el fin del año, y consecuentemente el balance, el examen de cuentas y de realizaciones, la mirada atrás, a las alforjas esas que llevamos a la espalda y que, por eso mismo, se nos van llenando de polvo y de otras mil pequeñas o grandes suciedades. Llega también el momento de decir: "Parece que fué ayer, y ya hace un año"... Hay un hecho, un momento especialmente dedicado a recordar. A recordar a todos los que en el año que se está acabando hemos conocido y han dejado huella de su personalidad en nuestra alma: cariño, amistad, consejo, apoyo, y también nos acordamos de las cosas que debemos perdonar, y también de que con toda seguridad nosotros deberemos ser perdonados por más de una persona, por más quizás de las que sospechamos, por muchas veces herimos sin saberlo, sin enterarnos, inconscientemente, como si fuésemos niños...

He aquí con nosotros a Diciembre ya en esta mañana plomiza y fría. También ahora, cuando llegan las grandes fiestas del Cristianismo, cuando ya empieza a oler a Navidad, a la hermosa Navidad, dedicamos un recuerdo especial a los que se fueron. Pero no a los que se fueron y les dijimos adiós en la estación, con el pie en el estribo del coche que se iba, sino a los que ya terminaron su carrera en esta vida y llegaron a la meta, a los que, en este año, nos abandonaron irremediablemente, y en estos momentos de remembranzas, rezamos para que sobre sus frentes descansen ya la paz soberana, la paz suprema, la divina paz insospechada, esa paz de la cual pedimos un breve anticipo, en las fiestas próximas, para todos los hombres del mundo que tienen buena voluntad.

Llegado Diciembre, no todo es vista atrás. De aquella ilusión inenarrable de nuestra niñez, la ilusión de la noche de Reyes, ya tan cercana, nos queda todavía un poco. Nos queda la ilusión de la incertidumbre de lo que nos va a traer de sorprendente el año nuevo. Claro que, cada vez más, nos vamos dando cuenta de que es uno mismo quien se forja su propio porvenir. Por eso en estos momentos en que se empieza a morir el año viejo, miramos adelante y, junto con el recuerdo, llenamos nuestras horas con la ilusión del trabajo futuro: aquel proyecto que casi teníamos abandonado, aquella otra gestión, el otro ambicioso plan, o, no olvidarse de cultivar esa relación... y lo apuntamos en la Agenda...

Dentro de doce meses haremos el recuento y el examen.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JOSE MARIA G. GARCIA-BERMEJO

Enfermedades psico-somáticas. Endocrinología y Alergia. Análisis de Metabolimetría y Espirometría. Consulta: Miércoles, jueves y viernes, 9 a 1 y 4 a 5. San Francisco, 54.—Teléfono 12-96

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis. San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

TOMAS ALONSO

Aparato digestivo. Rayos X. Consulta: Jueves, de diez a dos y de tres y media a seis. Avenida Fernández Ladreda, 6, 2.º. Segovia

JESUS H. CANO

Médico-oculista. Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6. Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia. Teléfono 2713

LUIS BORREGUERO SIERRA

Medicina general. Reumatismos. Consulta diaria de 11 a 1 y de 3 a 6. Dr. Velasco, 17. Tel. 2201. Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO

Garganta, nariz y oídos. (Ex ayudante del doctor Hinojar). Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6. Avenida Fernández Ladreda, 10. Segovia. Teléfono 2811

A. MARTI ABAD

Pulmón-Corazón. Rayos X. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Escuderos, número 6. 2.º. Tel. 29-38. Segovia

PAULO GIL MUÑOZ

Aparato digestivo. Rayos X. Horas de consulta: De 12 a 2. Plaza de la Merced, n.º 5. Tel. 1801

EUGENIO MANZANARES

Cirujano. Cirugía general. Huesos, Articulaciones. Rayos X. Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5. Segovia. Plaza Díaz Sanz, 1. Tl. 1381

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid. Consulta los jueves, de 11 a 2. Juan Bravo, 2. Teléfono 1000

+

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Emilio San Cristóbal de la Fuente. Que falleció en Segovia el día 2 de Diciembre de 1953. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie el jueves, día 2, a las nueve de la mañana, en la iglesia de San Millán, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su desconsolada esposa, doña Florentina Pérez; sus hijos y demás familia. Agradecerán a sus amistades la asistencia.

F. MAROTO GRANDE

Garganta, nariz y oídos. Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6. Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B. Segovia. Teléfonos: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

F. MARTIN BORREGON

Análisis clínicos. Reanuda su consulta. José Canalejas, 9. Tel. 2082. Segovia

D. VIDAECHEA

Médico-oculista. del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición. Colón, 1

M. HERRERO MARTIN

Especialista en niños. Rayos X. Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6. Plaza del Corpus, 7. pral. B. Teléfono 1841. Segovia

DR. L. PEREZ CASANOVA

Maternólogo del Estado. Tocólogo municipal y del I. N. P. Especialista en partos y enfermedades de la mujer. Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta: 12 a 2 y 3 a 6. Telf. 1530 (S. G. 66)

DOCTOR R. S. TEMINO

De la Beneficencia municipal por méritos. Especialista de la Obra 18 de Julio. Nariz, garganta y oídos. Consulta diaria de 12 a 1 y de 5 a 7. Colón, 9

M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO

Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial. Especialista de niños. Rayos X. Consulta diaria de 12 a 2. Plaza de San Martín, 4.—Tel. 1664

SAMUEL BORREGON

Aparato digestivo. Rayos X. Consulta diaria. San Francisco, 36, 2.º. Segovia. Teléfono 1324

LUIS F. JARDON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso. Pulmón y corazón. Rayos X. Consulta los martes, miércoles, jueves y viernes. De 11 a 1.—San Clemente, núm. 7

PRATICANTES Y COMADRONAS

LUIS DE ANDRES SOLER

Cirujano callista. Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio. Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 1915



Información Local

ACTOS ORGANIZADOS POR LA ACADEMIA DE ARTILLERIA CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE SANTA BARBARA

Misa solemne en la iglesia de San Miguel, funerales por los artilleros fallecidos y ofrenda de coronas

Se celebrarán una velada teatral y el tradicional baile de gala

Como en años anteriores, la Academia de Artillería ha organizado diversos actos para celebrar la festividad de la Patrona del Arma, Santa Bárbara. Comenzarán éstos el próximo día 3, con una velada teatral que tendrá lugar en el teatro Juan Bravo, a las seis y media de la tar-

CONCURSO DE BELENES

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—Como en años anteriores y con motivo de las próximas Navidades, se celebrará un concurso de belenes, en el cual podrán tomar parte todas las niñas que lo deseen, sean o no afiliadas, dándose premios a los mejores belenes presentados. La inscripción se puede hacer hasta el día 15 de Diciembre en la Delegación local de la Sección Femenina, Daoiz, 10.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE BILLAR

Anoche dió comienzo en el Hogar del Productor el Campeonato provincial de billar, que organiza la Obra Sindical Educación y Descanso, habiéndose registrado los siguientes resultados:

- Daniel Puente (C. N.S.), gana a Jesús Martín (Eléctrica). José Martín (H. Redondo), gana a Eleuterio Otero (imprenta Gabriel). Julián González (Hogar), gana a Félix Martín (F. Martín). Pablo Cristóbal (C. D. Zorrilla), gana a Juan Díaz (afiliado). José de Antonio (C. D. Acueduc-to), gana a Nacario García (Hogar).

COMENTARIOS FESTIVOS

Obsequio pesado

A Churchill, por su cumpleaños, le harán un buen homenaje: cien mil libras esterlinas dicen que van a entregarle —¿no ha de ser grande el obsequio? ¡si él es uno de los «grandes»!—, ¿Eh, por mí, que le den todas las que quieran darle! Yo no pienso darle un centimo, ¡de eso, que se desengañen! pero protestar, tampoco; no me duele el bien de nadie. Tan sólo digo una cosa —y es una cuestión aparte—: si él es «grande» y «pesa» mucho, ¿por qué quieren aumentarle con cien mil libras el peso? Pero, ¿en qué cabeza cabe? ¿Es que ignoran los ingleses que su obsequio es cosa «grave»? ¡Con un hombre tan «pesado»! no irán a ninguna parte!

GABRIEL MARINAS

Gran Quincena de Cristal

Vaso, 0,90 — Jarra, 4,75. TODO PARA LA CASA. Los Huertos, 2.º. (Frente a la Telefónica)

ANUNCIOS POR PALABRAS

DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS: RELOJ niño, cromado. Gratificarán devolución plaza Mayor, 10, 1.º, izquierda, señores de Escudero. EXTRAVIADA rueda camión, sábado, desde Segovia a Nava de la Asunción. Ruégase devolución en este pueblo, Víctor Pastor. ALQUILERES: SE ALQUILA local 50 m². propio oficina, clínica. Luz fluorescente. En Santa Columba, 5 pral., derecha, donde informarán. TRASPASOS: SE TRASPASA comercio de ferretería muy acreditado, en Cuéllar. Para tratar, con Pablo Pascual, San Julián, 11, en dicha villa. TRASPASO local industria comestibles con o sin existencias y vivienda en la misma, en San Ildefonso. Informa: Gestoría Sancho. Colón, 5. Segovia. SE TRASPASA bar muy acreditado, con mucha venta y vivienda. Informa: Gestoría Sancho. Colón, 5. NODRIZAS Y SIRVIENTAS: SE NECESITA señora o chica mayor, informada y experta, cuidar dos niños. Teléfono 2480. VENTAS: PELETERIA Germana. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidos. Precios económicos, Facilidades pago. Bola, 13, Madrid. EN ACCESORIOS La Unión encontrará todo lo relacionado con recambios para automóviles. ARADOS todos los tipos y accesorios. Gradats. Cultivadores. Para tracción animal. Jesús Horcajo. VENDO arriendo finca con molino harinero y motor aceite pesado, Crosle, 28 HP. Floriano Martín. Arealillo de Cega. VENDO cuatro obradas y media, en término Adrados. Razón: Bar Juan Bravo, Segovia. VENDO maquinaria molino maquilero pensos, arizado, eléctrico, tres piedras. César Araoz. Medina del Campo. VENDO sierra y carro para madera. Madrid. Teléfono 265300, de 2 a 5 de la tarde. VENDO molino de pensos, autorizado, con dos huertos anejos, en pueblo importante de esta provincia. Razón: Señor Neira. Cervantes, 3. Segovia.

REUNIONES DE INDUSTRIALES para efectuar el reparto de la cantidad concertada con la Diputación Provincial

Se celebrarán mañana, el viernes y el sábado, y la Junta Representativa General está convocada para el próximo lunes

Las numerosas reuniones previas que ha sido preciso convocar para aportar datos que permitan efectuar el reparto de la cantidad total concertada con la Excm. Diputación Provincial por la Delegación Provincial de Sindicatos, obligan a retrasar brevemente la reunión de la Junta Representativa de toda la industria transformada de la provincia. Para conocimiento de todos los interesados y aparte de la citación personal que cada uno recibirá, se publica el siguiente calendario de reuniones que se celebrarán en esta C. N.S.:

Jueves, día 2: Fundiciones y D. A. G. S. A., Jabones y Lejías, Industrias extractivas, Pensos y tercerías. Viernes, día 3: Chacinería, Pastelerías, Caramelos, etc., Loza y Cerámica, Losetas, Mosaicos y Gres, Ladrillos y Tejas, Maquinaria agrícola, Hornos, Yeso, Cal y Cemento. Sábado día 4: Gaseosas y Aguas Carbonícas, Carpinteros, Carroceros, etcétera, Tejidos.

SE VAN A REALIZAR OBRAS EN EL CLAUSTRO DE LA IGLESIA DE SANTA MARIA DE NIEVA

El «Boletín Oficial del Estado», número 334, correspondiente al día de ayer, 30 de Noviembre, publica una orden del ministerio de Educación Nacional por la que, visto el proyecto de obras a realizar en el claustro de la iglesia de Santa María de Nieva (Segovia), monumento nacional, formulado por el arquitecto don Antonio Labrada Chércoles, se aprueba dicho proyecto y la ejecución de las pertinentes obras, que se harán por el sistema de administración, con un importe de 51.749,15 pesetas.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

En el proyecto se propone la restauración y reparación parcial del claustro de la iglesia, para lo que se proyecta derribar la segunda planta en su lado sur, previos los apeos y sujeciones de seguridad de toda la arquería antigua.

SESION INFANTIL DE CINE EN EL CIRCULO MERCANTIL

Mañana, jueves, se celebrará en la sala de fiestas del Círculo Mercantil, a las seis de la tarde, una sesión infantil de cine, a la que la Sociedad del Círculo tiene el gusto de invitar a los hijos de los señores socios.

PRECIOS PARA EL ACEITE DURANTE EL MES DE DICIEMBRE

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—De conformidad con lo preceptuado por la circular 6/53, se pone en conocimiento del público en general que los precios que regirán para el aceite durante el mes de Diciembre, serán: Capital: Aceite fino de oliva, 13,85 pesetas litro; aceite corriente de oliva, 13,00 pesetas litro.

Los precios de los distintos caldos en la provincia son los resultados de incrementar a los precios fijados para la capital los gastos de transportes oficialmente reconocidos. Con esta misma fecha se cursan a las diferentes Alcaldías-Delegaciones locales, los precios que para cada una correspondan, una vez aplicados los gastos de transportes.

DE SOCIEDAD

Cambio de domicilio. El doctor Manzanares ha trasladado su domicilio y consulta a la plaza de Díaz Sanz, núm. 1.

REGISTRO CIVIL

Un nacimiento. Ha sido hecha la siguiente inscripción: Nacimiento: Felipe Jesús Ejarque García, hijo de Felipe y María Salomé.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 30.—Premiado con 50 pesetas, número 283. Premiaditos con 5 pesetas, los terminados en 83. De este número han correspondido a Segovia, 2.500 pesetas.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 672,6 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura máxima: 11,2º. Lluvia recogida: 10,4 litros m².

EN LA MAÑANA DE HOY

Presión atmosférica: 671,9 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura mínima: 3,7º. Lluvia recogida: 3,4 litros m².

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, las de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6, y doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

MUEBLES

F.º Román López. No deje pasar el tiempo... Visite hoy mismo el establecimiento de MUEBLES. Compre lo mejor al mejor precio. Cíclope-Radio. TRES AÑOS DE GARANTIA. Valdevilla, 29.

SONRIA, POR FAVOR

EN EL CIRCO. —Ahora, respetable público, el perro sabio va a decir qué edad tienen las señoras que figuran entre ustedes... ¡No, que nadie se mueva! El perro sólo sabe contar hasta treinta.

Perfumería Velasco por cada cinco pesetas de compra, regala 25 céntimos de Lotería de Navidad.

La implantación del «Carnet de Empresa con Responsabilidad» se hará con toda clase de garantías

▲ Su fin es eliminar la competencia desleal de las empresas que eluden las cargas sociales

Madrid, 1.—El jefe nacional del Sindicato de la Construcción, organismo que ha sido impulsor de la cuestión, culminada en el Consejo de ministros con la aprobación del establecimiento del «Carnet de Empresa con Responsabilidad», ha hecho unas declaraciones explicando el alcance de esta importante resolución. Don Pedro Méndez Parada ha dicho, entre otras cosas, lo siguiente:

«Desde hace tiempo se venía observando en muchas industrias,

y de manera especial en las de la construcción y obras públicas, una competencia desleal, cuyo origen reside en el modo de eludir las obligaciones sociales, lo que situaba a las infractoras en condiciones ventajosas con respecto a las que cumplían sus obligaciones legales. Las Juntas Económica y Social, después de detenido estudio, sometieron a la consideración del mando la urgente necesidad de terminar con este estado de cosas, y fruto de estas gestiones ha sido la aprobación, en Consejo de ministros, de autorizar a la Organización Sindical la creación del «Carnet de Empresa con Responsabilidad», cuya implantación se hará con toda clase de garantías para salvaguardar los justos derechos, tanto de los trabajadores como de las empresas que cumplen con la legislación vigente.»

FALLECIO EN MADRID la señora de MENENDEZ PIDAL

Madrid, 1.—El pasado día 28 falleció cristianamente en Madrid, después de larga dolencia, soportada con espíritu y resignación admirables, doña María Goyri de Menéndez Pidal, esposa del ilustre historiador y polígrafo, presidente de la Real Academia Española, don Ramón Menéndez Pidal. Por expreso deseo de la finada no se publicó en la prensa mortuoria, alguna ni se dio la menor publicidad a la noticia de su fallecimiento.

LAS DECLARACIONES DEL CAUDILLO continúan siendo destacadas en la Prensa extranjera

Madrid, 1.—La agencia Efe informa de la repercusión mundial que han tenido las declaraciones del Jefe del Estado al director para Europa del «Internacional News Service».

Los periódicos de Guatemala, Filipinas, República Dominicana y Grecia, sitúan en lugar destacado estas manifestaciones del Generalísimo, subrayando los párrafos relativos a la necesaria unión de Occidente frente a la amenaza soviética.

Próximo convenio hispano-portugués

Para proteger la ganadería peninsular

Madrid, 30.—Un convenio internacional será próximamente firmado por España y Portugal para la protección de defensa de la ganadería peninsular, que comprenderá intercambios de técnicas científicas para la prevención y tratamiento de las más importantes enfermedades del ganado; intercambio de veterinarios e intercambio de productos biológicos y vacunas de aplicación en ganadería.

Estos son los más destacados acuerdos y conclusiones de la II reunión de higiene y sanidad pecuaria hispano-portuguesa que se han tomado en

La cosecha de aceite superará en poco a la mitad de la normal en los últimos años

Córdoba, 30.—Las lluvias de Noviembre llegaron en ocasión muy oportuna para los olivares. Con el agua se detuvo la caída de la aceituna salvando así la cosecha media que se espera. La cosecha de aceituna del centro-mediodía de España, es decir, el 80 por 100 de la producción olivera nacional, se puede calcular en unos 750.000.000 de kilos de fruto, con un rendimiento aproximado de 150 millones de kilos de aceite, lo que constituye una cosecha ligeramente superior al 50 por 100 de la media alcanzada en los últimos catorce años. De esta cifra, cerca de un quinto del total, 32 millones de kilos de aceite, corresponden a la provincia de Córdoba, segunda entre las comarcas eminentemente oliveras. La baja se debió, además de a la falta de lluvias, a los daños originados por las heladas del mes de Febrero. La merma ha sido de 15 millones de kilos de aceite, un seis y medio por ciento en relación con la producción media. Ahora, después de las lluvias, se trata de armonizar los intereses de oliveros y fabricantes, dispares por las resoluciones de las Juntas de Precios de aceituna de la última campaña.—Cifra.

Disminuyen las restricciones en el suministro eléctrico

Por aumento de caudal en los ríos con las últimas lluvias registradas

ALUMBRADO: Se dará de las 17,30 a las 8,30 en las capitales y desde las 18 a las 8 en los pueblos

FUERZA: Cuatro días laborables desde las 8 a las 18. Los domingos, lo que permita la situación

PORCENTAJES: 66 por ciento para alumbrado y usos domésticos e industriales

Madrid, 1.—El ministerio de Industria facilitó anoche la siguiente nota:

«Para aprovechar los aumentos de caudal habidos en los ríos, como consecuencia de las lluvias del domingo y lunes, especialmente en los de Galicia y de la cuenca del Duero, a partir de mañana, día primero de Diciembre, se aumenta el régimen de suministro eléctrico en la zona Centro-Levante. En las provincias de Madrid, Avila, Segovia, Guadalajara, Cuenca y Toledo, el régimen de suministro será el siguiente:

ALUMBRADO

Se dará servicio diariamente desde las diecisiete treinta en las capitales y desde las dieciocho en los pueblos, hasta las ocho treinta, y ocho horas, respectivamente.

FUERZA

Se dará energía en cada sector para su utilización en industrias y otros usos durante cuatro días laborables de la semana, desde las ocho hasta las dieciocho horas. El domingo se dará servicio en la cuantía que lo permitan las disponibilidades.

NORMAS PARA LOS USUARIOS

Continúan en vigor las normas dadas con fecha 26 del corriente sobre reducción de consumos en las horas de alumbrado, por parte de espectáculos, establecimientos comerciales, locales de pública concurrencia, etc.

Queda asimismo en vigor la prohibición de utilizar energía eléctrica en usos industriales desde las dieciocho horas hasta las veinticuatro horas.

PORCENTAJES DE CONSUMO

Alumbrado, usos industriales y domésticos, 66 por 100 del consumo normal, referido a los meses que se expresan en anteriores normas de restricción.

Suministros de interés público e industrias de interés nacional, 80 por 100.

Nuevo embajador de Italia en Madrid

Roma, 30.—Ha sido hecho público el nombramiento del señor Giulio Del Balzo, duque de Prensano, para el cargo de embajador de Italia en Madrid.

El nuevo embajador de Italia en España, desempeñaba en la actualidad el cargo de director general de Asuntos Políticos en el ministerio de Negocios Extranjeros y había estado anteriormente en Madrid, en Abril de 1952, como jefe de la delegación italiana que negoció entonces el acuerdo comercial hispano-italiano.

Importante combinación diplomática

Roma, 30.—El Gobierno italiano ha procedido a una importante combinación diplomática. El director de Asuntos Políticos del ministerio de Negocios Extranjeros, señor Giulio del Bazo, duque de Prensano, ha sido nombrado para embajador en Madrid. El señor Brozio ha sido nombrado embajador en Washington. Los señores Zoppi y Grazi han sido designados para igual cargo en Londres y Bonn, respectivamente. El actual embajador de Italia en Madrid, marqués Alberto Rossi Longhi, ha sido designado secretario general del ministerio italiano de Negocios Extranjeros.—Efe.

MISION PACIFICADORA ENTRE LOS «FELLAGHAS» TUNECINOS

▲ En Argelia y Marruecos surgen nuevos estallidos de violencia

Túnez, 30.—Cuarenta y cuatro hombres desarmados, por parejas de francés y tunecino, se han lanzado en busca de los «fellaghas» con el siguiente mensaje: «Deponed las armas y seréis reintegrados a la comunidad tunecina sin represalias». Se espera que la operación pacificadora esté terminada el día 10 de Diciembre.

Destacados miembros del Neo-Destour han declarado que la organización considerará como «verdaderos rebeldes», y perseguirá a los «fellaghas» que no depongan las armas. Los rebeldes que acepten el ofrecimiento serán trasladados a las zonas especiales creadas al efecto en Túnez.

CONTINUAN LOS ATENTADOS

En Túnez reina hoy tranquilidad, pero se reciben noticias de Argelia

y Marruecos sobre nuevos estallidos de violencia.

En Casablanca hizo explosión una bomba que causó daños en la casa de Si Ahdan Mohamed. No hubo heridos. En la Medina de la misma ciudad un terrorista mató a un obrero marroquí con un disparo en el vientre. Se registraron otras dos explosiones de bombas que no provocaron consecuencias graves. En Sale se declaró un incendio y en Safi estalló un artefacto. Finalmente, en Ines, varios desconocidos tirotearon un coche.

Noticias llegadas a Argel dan cuenta de haberse librado un violento combate en la región de Uad Taga, perteneciente a la zona montañosa de Aurés, participando fuerzas de paracaidistas francesas. Según dichos informes, los rebeldes tuvieron más de una veintena de muertos y bastantes prisioneros. Las tropas francesas también registraron un muerto y diez heridos, habiendo capturado diversas armas y explosivos.—Efe.

LA DOLENCIA DEL PAPA es funcional más que orgánica

Ciudad del Vaticano, 30.—Se insiste en que la dolencia del Padre Santo es funcional más que orgánica. Los médicos tratan de incrementar las fuerzas de Su Santidad para el crítico invierno que se avecina. El Papa no tiene fiebre.

Esta mañana, Su Santidad oyó la misa, oficiada por el padre Robert Lieber. Parte del día lo pasó sentado, descansando en su biblioteca privada.

En los círculos del Vaticano se manifiesta que este descanso ya ha producido favorables consecuencias. Su Santidad se levanta una hora más tarde que de costumbre, las seis y media de la mañana, y oye misa que oficia el padre Lieber.—Efe.

EL PESQUERO ESPAÑOL «PALLOZA» ha embarrancado frente a Irlanda

Se desconoce la suerte de sus tripulantes

El «Arcade» ha entrado en La Coruña

La Coruña, 30.—A primera hora de la noche ha entrado en el puerto el buque pesquero «Arcade», tripulado por catorce hombres, y del que no se tenían noticias desde el sábado último.

Del buque pesquero «Los Pozos», que con grandes destrozos también navegaba rumbo a La Coruña en compañía del «Abadejo» y del «Avispa», se han tenido noticias de que perecieron dos tripulantes—uno de ellos, Cifra.

Voraz incendio en un hospital de dementes en HUESCA

Más de mil personas participaron en la extinción y el traslado de enfermos

Huesca, 30.—Durante tres horas han trabajado intensamente los servicios de bomberos para sofocar el siniestro originado en el hospital de Nuestra Señora de la Esperanza, sito en la parte alta de la capital.

Al parecer, el fuego se produjo en la nave Este del vetusto edificio, al recalentarse unas hojas de maíz extendidas en uno de los departamentos que se hallaban próximas a una estufa.

Algunas personas que circulaban por las calles próximas se apercibieron del suceso antes de que los que se encontraban dentro del edificio lo notasen y prestaron grandes servicios, tanto para colaborar en los trabajos de extinción como para desalojarlo. Más de mil personas entraron en acción, por lo que se desalojó en menos de media hora, y con mayor rapidez en la parte del inmueble que más peligro corría.

Como por la sequía pasada la presión del agua era insuficiente, el alcalde ordenó cortar el suministro a la capital, a fin de que el líquido llegase con más fuerza a la zona alta. Además se pusieron en línea todos los tanques del Ayuntamiento y de Obras Públicas. Colaboraron en los trabajos de extinción todas las fuerzas dependientes del gobernador civil y, por su parte, el gobernador militar de

la plaza mandó diez artilleros provistos de picos y palas, que se sumaron a las labores de extinción de las llamas. El prelado de la diócesis dispuso que más de cien seminaristas transportaran a los enfermos y habilitó las dependencias del Seminario para el provisional alojamiento de ellos.

A las tres de la tarde, el arquitecto municipal señor Aranda, ordenó la total evacuación del edificio. Los dementes, una vez que se extinguió totalmente el fuego, serán llevados a las salas no afectadas por el siniestro y los enfermos crónicos, están siendo conducidos en ambulancias militares a las clínicas provinciales. A las cuatro y media de la tarde proseguían los trabajos de extinción, para evitar que el incendio se reproduzca.—Cifra.

EL MINISTRO DE JUSTICIA, EN SANTIAGO

Santiago de Compostela, 30.—Procedente de Madrid llegó al ministro de Justicia, señor Iturmendi, acompañado de su esposa. Hoy presidirá la peregrinación de los abogados españoles al sepulcro del Apóstol.

†
PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

Don Cecilio Martín Oviedo

Que falleció el día 2 de Diciembre de 1953

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

La misa que se ree el día 2, a las siete y media, en la Catedral, capilla de la Fuencisla, y el culto en San Millán, a las seis y media. El día 3, el funeral en San Millán, a las nueve y media; día 4, las misas de ocho y nueve, en San Martín; y en Oviedo, el día 2, a las nueve, en los Padres Carmelitas, y en la Catedral de Lugo las misas de nueve y nueve y media, serán aplicados en sufragio del alma del finado.

Su viuda, doña Felisa Perretta, e hijos,
Agradecerán la asistencia.

†
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA
DEL SEÑOR

D. PABLO PASCUAL ALONSO

(DEL COMERCIO)

Que falleció en Cuéllar (Segovia)
el día 30 de Noviembre de 1954

a los 74 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Dolores Sánchez García; hijas, doña Cristina y doña María Dolores; hijos políticos, don Aurelio Calderón Azcona (jefe de Telégrafos) y don Manuel Manzanares Vázquez (industrial); hermanos políticos, nietos, bisnietos, primos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida.

El sepelio se verificará en la tarde de hoy.